2012年上半年

五大影响房价的消息

坚持房地产 调控政策不动摇

从2011年的"国八条"出台, 到去年年底的中央经济工作会 议,以及今年两会期间政府工作 报告,中国房地产市场调控的政 策方向一直"非常明确",一方面 控制投资和投机性需求,控制房 价上涨,一方面发展保障性住 房,满足市场刚性需求。住房和 城乡建设部政策研究中心主任 秦虹表示,本轮房地产调控实行 -年半以来,房地产市场出现了 两个明显变化,一是投资和投机 性需求基本被挤出了市场,二是 房价涨幅得到有效控制,部分城 市房价下调。她强调,调控成果 初步显现,需要巩固调控成果,

今年供地指标 从严从紧优先保障房

国土资源部部长徐绍史表 示,为强化节约集约用地,促进 经济发展方式转变,2012年我国 将从严从紧投放年度建设用地 计划指标,大力推进高标准基本 农田建设,同时探索完善农民土 地权益保障政策。

尽管2012年的楼市整体基调是"坚持楼市调控不动摇" 但随着一些并不涉及限购的地方楼市微调政策闯关成功,各 地楼市开始显现出"微调不断"的局面。有人说限购是调控 的底线,有人说微调之后促进了刚需成交,也有人说楼市微 调大幕已经拉开。让我们一起看看哪些楼市政策与我们息息

作为楼市调控手段之一,保 障房被视为市场达到新平衡的 重要砝码。此次国土资源部对保 障房用地要求单独申报和限时 完成,体现了党中央、国务院推 行保障房建设的决心,随着各项 政策的推进实施,保障房大量上 市将对平抑楼市整体价格起到

今年别墅类用地 不得以任何形式审批

国土资源部土地利用管理 司发布了2012年房地产用地管理 和调控重点工作的通知(以下简 称通知)。通知要求,今年严格控 制高档住宅用地,不得以任何形 式安排别墅类用地。

通知要求坚持房地产调控 政策不动摇。保持土地市场平稳 运行,避免土地供应总量、结构 和价格大起大落,合理引导市场 预期。通知同时要求,季度地价 涨幅超过10%的,城市国土资源 主管部门应及时查找原因,提出 对策,向当地政府及省级国土资 源主管部门汇报后备案。

小产权房清理方案 上报国务院

在国土部初步的理清思路 中,违法建筑、有严重质量问题、 侵占耕地、严重影响城乡规划的 小产权房将清理,并追究开发 商、村集体等相关人士的责任; 并且出售小产权房的农民将不 得重新申请宅基地

二套房贷、首套房贷 "一视同仁"

银监会正式发布《商业银行

此前的征求意见稿对住房 抵押贷款区分一套房和第二套 房给予差别风险权重,一套房抵 押贷款风险权重为45%,第二套 房抵押贷款风险权重为60%。此 次出台的正式文件删除了这一 差别对待的规定,将个人住房抵 押贷款的风险权重统一定为 50%。对已抵押房产,在购房人没 有全部的归还贷款前,商业银行 以再评估后的净值为抵押追加 贷款的,追加部分的风险权重为 150%

本报综合



资本管理办法(试行)》,并干2013

年1月1日起实施。值得注意的

是,正式文件对二套房贷与首套

房贷给予同样的风险权重。

绿城·诚园销售展示中心开放

"中国居住满意度"发布典礼圆满成功

本报讯 7月28日,"极致诚享 传奇礼鉴"绿城·诚园销售展示中心 开放暨"中国居住满意度"发布典 礼在东风东街东盛广场圆满举行。 当晚,来自潍坊各界的领导、嘉宾 逾260余位共同参加了这场典礼。

当晚最为瞩目的当属是2011 "居民居住满意度"第三方调查绿 城位列全国第一的发布时刻。2012 年1月,中国指数研究院发布 《2011年中国城市居民居住满意度 研究报告》,在"居民居住满意 度"优秀企业评价排名中,绿城集

团列第一。同时, 在业主忠诚度、 工程质量、物业服务、销售服务四 项指标评价中,均排名第一

2012年,绿城第一品级物业、 同时也是绿城新一代高层公寓中最 具典范价值的产品系——绿城·诚 园登陆潍坊。它是绿城继杭州、北 京之后,绿城再度倾力打造的诚园 系又一高端力作。

在繁华幽静交汇的新华路商圈 要地,绿城·诚园东临虞河,南面 座拥46万m2的生态植物园,历史人 文积淀深厚, 于潍坊风水龙头宝地 贵脉之上,以5幢纯法式高层、2幢 甲级写字楼围合成总建筑面积约15 万m²的高尚领区,悉心描绘未来高 品质的国际生活,筑造一座城市的

在赞誉声中,"极致诚享 传 奇礼鉴"绿城·诚园销售展示中心 开放暨"中国居住满意度"发布典 礼落下了帷幕。我们相信, 未来绿 城:诚园将以前瞻性的国际规划, 开创极具完整性与现代感的区域视 野, 引领城市高端人居格局的走

国务院空降八个督查组

潍坊调控落实情况获肯定

从7月下旬开始,国务院派出 8个督查组,对16个省(市)贯彻落 实国务院房地产市场调控政策情 况开展专项督查。各地限购措施 和差别化房贷政策的执行情况成 了本次督查重点之一

分析人士指出,本次8个督查

的动作将减少。实际上,目前不 少地方也在落实中央精神, 表态 严格调控楼市。

7月27日, 国务院督查组到潍 就贯彻落实国务院房地产 控政策措施情况进行专项督查。 在潍坊高新区期间,督查组听取 度坚定,认识到位,目标明确,

行动迅速,工作扎实。 在很多业内人士看来,"控 房价"不仅是本轮督查启动的诱 其目标还可能体现在督查后 新政制定过程中。上海易居房地 产研究院副院长杨红旭在接受中 查组回京、形成报告并提交后,

8月5日白领相亲会相约恒大

当天现场购房可享1%优惠

本报讯 8月5日下午 两点,本报与恒大联合举 办白领相亲会。通过互动 游戏、幸运抽奖、真情告 白等环节, 让广大白领寻 找到心仪的另一半。当天 现场购房可享1%优惠。

整个活动共有多个环 爱情信息墙,将审核 过的资料编辑成信息表, 注明年龄,身高,学历, 从事行业,及个人择偶要 求等相关信息。情感加油 站,资深婚姻问题专家现 场咨询,提供人性化,个 性化的专业服务。在活动 前举办两场情感讲座:白 领丽人——我教你怎样找 老公;不是因为美丽才可 爱,而是因为可爱才美 NN .

互动游戏,在主会场 进行经典8分钟交友、爱情 大转盘、情歌对对唱、你 追我求等交友互动活动, 营造派对的氛围, 使各种 性格的人都能找到适合自 己的话题,有机会展示自 己,帮助他们提高成功

除此之外,还有幸运 大抽奖和真情告白。该环 节将作为本次活动的亮点 隆重推出,我们将在征集 到的真情告白中选出最浪 漫的告白语,并有丰厚奖 品赠送。

据了解,在活动当天 现场购房的市民可以享受 1%的优惠。报名还在继 续,报点地点:恒大名都 售楼处。

